

2013年4月18日 星期四  
责任编辑:樊慧君 电话:6201407  
版面设计:陈艳 校对:张晗

# 沃尔沃 V40 上市

售 23.99~32.99 万元



沃尔沃 V40 正式上市, 新车售价 23.99~32.99 万元。新车定位为高端 A 级车。竞争对手主要有宝马 1 系、奔驰 A 级、奥迪 A3, 这些车一样都是两厢紧凑型车中的高端产品。是中高收入年轻人的专属玩伴。

### 沃尔沃 V40 外形图

从外观来看, 新车前脸颇具沃尔沃中型车 S60 的风格。V40 的臀部同样也符合沃尔沃家族传统。曼妙垂直尾灯以耀眼的两道光束作为主要的警示和辨识效果, 而后挡风玻璃与牌照框所共同构成的六角造型, 也颇有呼应 XC60 车尾设计风格。

### 市国税车购分局上线纳税服务评价器系统

4月7日, 5台崭新的“纳税服务评价器”正式亮相市行政服务中心国税车购分局窗口, 这是市国税车购分局按照更好、更快、更高、更优的服务标准和要求, 全力提升服务质量, 提高税收工作效率, 树立国税新形象的又一新举措。

(车购宣)

北京现代信阳全程店

## “五一”大放“价”团购进行中

近日, 笔者从北京现代全程店了解到, 该店将于4月20日在展厅举办题为“五一大放价, 团购进行中”活动, 届时进店客户即享千元大礼包一份, 部分车型还可享受7折优惠。目前, 备受瞩目的2013款索纳塔也在火热销售中, 售价在16.69万元~24.99万元, 感兴趣的朋友可到该店赏车试驾。

自2011年4月8日至今, 第八代索纳塔上市不到2年却实现累计产销超20万辆, 成功跻身国内最畅销的中高级轿车之列。值第八代索纳塔上市2周年之际, 为感恩广大消费者的厚爱, 北京现代以行致谢, 为用户精心打造配置更加丰富、选择更加超值的2.4L周年纪念版车型。

“索八”的成功, 很大一部分归功于对都市新兴中坚力量消费需求的准确把握。据北京现代有关人士透露, 此次推出的2.4L周年纪念版车型共两款, 继续把握这部分人群的消费需求, 通过20余项品质升级, 全方位提升了车辆的都市感、豪华感及舒适感。

第八代索纳塔的动感外形一直受到消费者高度评价肯定。车身每一道凌厉的线条都展现出蓬勃的力量与艺术美感, 将现代家族的“流体雕塑”设计语言演绎得淋漓尽致。第八代索纳塔2.4L周年纪念版将通过进气格栅的优化设计, 外部造型更加动感, 时尚气息更加强烈。其中, 消费者期待的LED日间行车灯, 和广受好评的同级罕见三片式全景天窗有望成为两款2.4L周年纪念版的标配。同样升级的还有内饰部分, 通过增加织物、真皮包裹等设计, 高级感更强。

2年20万辆, 第八代索纳塔以超凡的实力赢得了消费者的认可, 塑造了新主流中高级车的良好口碑, 也大幅提升了北京现代的品牌形象。面对2013年新的市场格局, 北京现代此次推出的两款2.4L周年纪念版车型, 能否凭借更加丰富的配置和更都市化的外观, 进一步延续并扩大第八代索纳塔的产品竞争优势, 继续引领中高级车消费风潮。

(文慧)

## 全能为王 自主车市“特种部队”大检阅

近期, 《特种部队2》在全国各大院线的火热上映不由让人对“特种部队”产生了某种联想。特种部队装备精良、训练有素、战斗力强, 能出色执行某些特殊任务, 神秘而不为人所熟知。事实上, 在我们身边, 在自主汽车市场也有一支特种部队——城市SUV, 相比其他乘用车型, 这支特种部队更能满足消费者生活休闲多元化的需求。它们是消费者追逐梦想与自由, 释放心情, 探索未知道路上必不可少的伴侣。

**小(紧凑)型 SUV**  
价格区间: 5~10万  
代表车型: 硬派迷你 SUV——哈弗 M4

近年来, 随着 SUV 市场的空前繁荣, 城市交通拥堵日益加重, 小型 SUV 因兼具普通 SUV 个性外形和宽敞空间及小巧、省油等特点, 风头正劲。

诞生于哈弗 M 系家族的哈弗 M4 乘

承哈弗 SUV 的硬朗风格, 在沿袭 M 系家族个性化气质风格的同时, 也形成了独特的设计语言。动力方面, 哈弗 M4 搭载 1.5L 全铝 VVT 发动机, 应用博世(BOSCH)多点电喷系统、VVT 气门可变等先进技术, 动力强劲, 最大功率和扭矩分别达 78KW、138N·m, 低速高扭的输出特性配合 5 速手动变速箱, 高效省油。长城哈弗 M4 堪称小型 SUV 领军车型, 快速上升的销量就是最好的证明。

**中级 SUV**  
价格区间: 10~15 万  
代表车型: 全能全领域 SUV——陆风 X8

作为增速最抢眼的 SUV 市场中竞争最激烈的细分市场之一, 日益庞大的中级 SUV 市场给自主车企们带来了充分的发挥空间。而在众多自主 SUV 车型中, 陆风 X8 凭借炫酷时尚的外形, 雄踞同类之首的

内构空间, 丰富的配置, 出众的越野、操控及安全性能而备受市场青睐。

陆风 X8 是目前自主 SUV 市场中唯一采用专业的 2 纵 11 横、一体化贯穿性焊接车架结构的非承载式 SUV。其加宽加强型的高强度梯形钢车架有效保证越野时能耐受大幅度的车身扭曲冲击。由于拥有专业越野赛车底盘、悬架系统, 同级车型中很少见的稳定的四连杆设计, 在满足城市路况平稳驾乘的同时, 陆风 X8 也能轻松适应公路、湿地、山地、坡地、沙滩、荒漠、石子路和搓板路等复杂路况。

尤为值得一提的是, 陆风 X8 探索版全系车型均标配在国内自主 SUV 中非常少见, 多装配在高端车型上的伊顿差速锁。相比其他城市 SUV, 陆风 X8 可带给驾乘者城市生活与户外休闲越野自由转换的全面精彩, 没有束缚的全方位出行享受, 堪称一款真正意义上的全能全领域 SUV。(思南)

## 女士开车 日常如何做好爱车保养

### 简单保养

**车内卫生:** 经常清洗换感觉车内的温馨感觉首先来自于清洁, 搞好车内的卫生工作, 相信这也是很多女车主最乐意做的事。

女车主从现在开始自己动手, 对汽车内饰进行清洗时, 要注意保护音响、收音机、CD 等电器设备, 避免它们进水而受到腐蚀。汽车坐垫、座套更应该经常清洗, 而且最好多准备几套, 这样每隔一段时间换一下, 也会让爱车有一种焕然一新的感觉。

### 日常保养

平时驾车要学会如何看“三油、三水”, 所谓“三油、三水”就是机油、变速箱油、刹车油, 水箱水、雨刷水、电瓶水, 女车主应该知道怎么看, 在哪里看, 这样才能避免不小心伤害了车。

轮胎的气压目测就可以了, 这一点对于女司机来说应该没有问题, 只要看到轮胎有些瘪了, 就是胎压太低, 到维修站充气就可以了。至于刹车系统, 这一点, 留点心的话也可以感觉到, 当发现刹车不是太灵敏时, 就该去检查了。

### 突发问题

车辆熄火车辆在行驶中熄火, 这也是女司机常遇到的问题, 这个时候, 你最好是对后车的喇叭声充耳不闻, 稳住自己紧张的情绪, 按照当初学车时教练教的启动步骤: 慢抬离合器, 轻给油门, 使车辆缓慢前进。如果反复多次还不能使车辆开动起来, 那最好的办法就是请其他车主帮忙。如果是车辆出现了故障不能启动, 要赶快向维修站打电话, 向他们求助。

突然爆胎现在在不少女士都不会换备胎, 现在我们就来教你怎么换备胎, 先用千斤顶把汽车稍微支起来, 在轮胎还没有离开地面之前, 把车轮的紧固螺母拧松。把紧固螺母拧松之后, 继续用千斤顶把汽车支起来, 待轮胎完全离开地面之后, 把原轮胎拆下来, 装上备胎, 按对角线的次序, 分别把所有的紧固螺母均匀地紧固好, 最后把千斤顶降下来, 更换轮胎的工作到此结束。

(王峰)

## 车展钜惠提前享 “五一”自驾乐逍遥!

车展购车是有优惠的, 这个答案是肯定的, 但是现在购车给您和车展一样的优惠呢? 广汽丰田信阳中鑫迎宾路店推出“车展钜惠提前享 ‘五一’自驾乐逍遥”活动。

只要您在4月20日来广汽丰田信阳中鑫迎宾路店订购车, 不仅可以享受颠覆想象的“五一”车展价格, 还可以参加“幸运转转”活动, 有价值3688元 iPde、价值2680元海尔冰箱、价值1200元格兰仕微波炉一台、美的洗衣机一台、高品质车车载冰箱、丰田登山包等, 只要你能转的到, 礼品马上送给你!

4月20日促销政策如下, 仅限活动当天有效:

活动当天凯美瑞最高优惠3万, 汉兰达最高优惠2.2万, 逸致最高优惠1.5万。凡到店客户均可获赠精美礼品一份

订购车客户均可参加“幸运转转”活动, 有价值3688元 iPde、价值2680元海尔冰箱、价值1200元格兰仕微波炉一台、美的洗衣机一台、高品质车车载冰箱、丰田

登山包等, 只要你能转的到, 礼品马上送给你!

选择现在来广汽丰田信阳中鑫迎宾路店购车的理由? 您别急, 我来给您一一道来:

1. 车展优惠幅度大, 没错, 但是车源紧张, 挑到颜色说不定挑不到配置, 挑到配置也不一定挑到车型。现在来买车, 颜色车型配置种类都比较齐全, 并且还不耽误您早日提车!

2. “五一”车展, 人头攒动, 环境嘈杂, 说话声都被音乐声覆盖, 许多车源都紧缺, 这样的环境也一定会影响您买车的心情, 不如来我们展厅, 坐在沙发上, 享受4S店的优质服务, 不必担心货源紧张, 提前享受五一车展优惠, 还可参加“幸运转转”活动, 何乐而不为呢?

您还在考虑买哪一款比较好? 还在对比哪款更适合您? 是不是觉得了解的不够详细? 您指望车展上4S店的销售顾问能跟您细细解释车型的功能配置? 车展观众太多, 每个销售顾问都应接不暇, 相对来说,

车型介绍方面肯定不怎么细致。不如周末就来广汽丰田吧, 听听舒心的音乐, 让我们的销售顾问全心全意只为您一人服务, 保证面面俱到, 不仅对车型有了更深入的认识, 还可以以车展价格拿到爱车, 您还用考虑吗?

4. 平时您工作很忙, 好不容易“五一”假期来临, 我们的车现在资源充足, 我们帮您在“五一”车展之前拿到爱车, 您就可以和家人朋友一起开着爱车出去尽情放松游玩! 何必又耽误一个“五一”的假期, 匆匆忙忙订车, 还不能带着您的孩子家人享受轻松的假期呢?

快来广汽丰田信阳中鑫迎宾路店吧! “车展钜惠提前享 ‘五一’自驾乐逍遥”, 提前释放车展价格。同样的优惠, 更充足的资源, 更优质的服务, 换您一个舒心无压力的“五一”假期! 只要您来, 我们保证, 您一定会心动!

销售店地址: 信阳市老312国道高铁桥西侧  
销售热线: 3713888